
Інструкція до практичного заняття з іноземної мови

Тема 33. Розмовна тема «Охорона навколишнього середовища». Словник з теми.

Читання та переклад тексту з теми. Лексичні вправи. Граматичні вправи.

Мета заняття: вправлятися у вживанні нових лексичних одиниць в лексичних

вправах, вправлятися у читанні тексту з теми; вправлятися у вживанні знаків

пунктуації; розвивати увагу, пам'ять, мислення і мовлення, фонематичний слух;

виховувати любов та повагу до своєї рідної країни; розширювати знання про

охорону навколишнього середовища.

Хід заняття

1. Ознайомлення з інструкцією до практичного заняття.

2. Мовленнєва розминка. (Conversation)

Warm-up

Do you agree that we live on a “sick” planet? Do you think most people in our world

now live healthier lives than ever before in human history?

3. Ознайомлення з новими лексичними одиницями з теми. (Introduction of new

vocabulary)

3.1. Match the following English words with their Ukrainian/Russian equivalents.

(Activity 1. p. 235, Part I, Part II, slides 2-4)

3.2. Match the following verbs with their Ukrainian/Russian equivalents. (Activity 2. p.

235-236, slides 5)

4. Складання функціональних ситуацій з теми. (Work with vocabulary)

4.1. Fill in the sentences that are given below with one suitable verb from Step 1.
(Activity 2 p. 236)

4.2. Read the following texts and do the True/False activity that follows them. (Activity 5
p. 237-239)

5. Закріплення у вживанні граматичної конструкції. (Grammar exercises)

5.1. Виконання усномовних вправ.

Read the text again, find punctuation marks and explain why they are used in the text.

(Activity 5 p. 237-239)

6. Домашнє завдання. (Home Task)

6.1. Learn new words on the theme.
6.2. Read the text on the theme.

7. Підведення підсумків. (Summarizing the English class)


